

云南铁路客流逐步回暖

日均发送旅客超18万人次



8月4日,本报记者从中国铁路昆明局集团有限公司(以下简称“昆明局集团”)获悉,暑运以来,云南铁路客流日趋回升。7月31日至8月3日,昆明局集团累计发送旅客72.3万人,日均18万人以上,环比增长10%。

为应对客流回暖,提升旅客出行体验,铁路部门根据出行需求增加运力,动态跟踪分析客流变化,根据暑期休假探亲流、旅游流、学生流等出行需求,实施“一日一图”。省际列车方面,8月1日起恢复前期根据疫情防控需要和客流变化停运的昆明南至北海、广州南、玉溪至郑州东动车各1对,恢复北京西、上海虹桥、深圳北重联动车各1对。增开大理方向动车2对,周末

日均增加运能共2.2万座。调整后8月份日常开行客车154.5对,周末开行160.5对左右。

同时,继续在昆(明)楚(雄)大(理)铁路实施票价优惠措施,40个客运站实行电子客票,C、D、G字头高铁动车和Z、T、K字头普速客车全部实现电子客票,让更多旅客享受了电子客票“一证通行”带来的便利。动车上研制推出5个系列、32个品种的冷链盒饭,具有云南特色的酸菜鱼、辣子鸡、酸笋牛肉盒饭套餐,受到旅客青睐,旅客暑期出行体验进一步提升。

本报记者 孙江葶
通讯员 张伟明 周涛 常婧 摄影报道

安宁禄脰葡萄熟了 8日起可到展销会尝鲜

记者从昆明安宁市禄脰街道获悉,近日,禄脰葡萄早熟品种鲜食葡萄已陆续成熟上市。受新冠肺炎疫情影响,今年安宁禄脰葡萄销售大幅下降。8月8日起,禄脰街道将举办“助农促销 共渡难关”主题葡萄展销会,届时,可尝到最新鲜的禄脰葡萄。

安宁禄脰种植鲜食葡萄至今已有30年。截至目前,辖区种植有维娜莎、康能、克伦生等早、中、晚熟三个品系20余个品种的鲜食葡萄。种植面积共计2000余亩,主要分布在艾家营村委会和庄科村委会。同时,还建有观赏葡萄20亩、食用型树葡萄繁育基地1个。2019年禄脰葡萄总产量达3500余吨,每亩产值约21000元。

近年来,安宁市禄脰街道加快整合了生态、文化资源,依托优势葡萄资源大力支持旅游发展,打造禄脰葡萄文化旅游节品牌。今年,受新冠肺炎疫情影响,葡萄销售较往年有大幅下降。为将农户损失降到最低,8月8日至16日期间,安宁禄脰街道将在艾家营葡萄交易市场举办“助农促销 共渡难关”主题葡萄展销会。

值得一提的是,禄脰街道辖区内的鲜食葡萄生产种植过程中均施用“农家肥”,使用100%套用环保果袋,实现了种植生产环节“无公害”,所生产出的鲜食葡萄品质高、口感好。

本报记者 孙琴霞

昆明 8月5日
阵雨 18~26℃

昆明正酝酿阵雨 闷热感明显



最近几天,昆明的最高气温都保持在26℃左右,由于酝酿着阵雨,所以闷热的感觉特别明显。

8月3日8时至4日8时,昭通北部、曲靖南部、文山、红河南部、普洱南部、西双版纳、临沧西南部、丽江、迪庆南部出现中到大雨局部暴雨,其他地区有小雨局部中雨。全省共出现暴雨6站、大雨106站、中雨381站、小雨2084站。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温18~26℃。全省范围内,怒江南部、保山、德宏、临沧、普洱南部、西双版纳、红河南部、文山南部多云间阴有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福利彩票(截至8月4日24时)

双色球 第2020072期

06 08 10 15 17 26+04

福彩3D 第2020168期

2 1 5

中国体彩网(截至8月4日24时)

排列3排列5 第20167期

8 4 1 8 8

7星彩 第20072期

0 1 9 3 7 1 4

玉溪彩友喜获大乐透875万元巨奖

8月3日,体彩大乐透第20071期开奖,本期大乐透全国销量为2.69亿元,为国家筹集彩票公益金9685万元。本期全国共开出7注一等奖,基本投注单注奖金875万余元,其中有4注是追加投注命中,每注多得追加奖金700万余元,即每注追加一等奖奖金高达1576万余元。4注追加头奖分别落在四川成都2注、甘肃兰州1注、浙江金华1注;而3注基本头奖分别落在广东佛山、江西上饶、云南玉溪。

检索显示,我省的头奖出自玉溪市红塔区研和镇虎山路中段。

而落在四川成都的2注1576万追加投注头奖,出自同一体彩实体店,中奖彩票上仅有1注号码,2倍追加投注共计投入6元,揽得奖金3153万余元。

本期大乐透开奖结束后,奖池金仍高达9.92亿元。



公益体彩邀你参与“点亮健康中国”

6月6日,中国体育彩票正式启动“点亮健康中国”全民健身活动。一大批运动爱好者蜂拥而至,体彩实体店内的“运动角”可谓热闹非凡。随着人民日报新媒体的助力,活动精彩升级,活动场景也从遍布全国的体彩实体店,扩大至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆,极大调动了广大参与者的运动热情。近两个月的时间里,“点亮健康中国”活动在全国31个省(区、市)已累计达到600余万热力值,“健康中国合伙人”的队伍日益壮大。

8月8日全民健身日,“燃动中国”全民健身嘉年华即将火热来袭。在西安时尚潮人的聚集地老城根G park水晶广场,全国的“点亮健康中国”助力光芒将汇聚于此,再经这座千年古都照亮祖国大地。

6大平台全程直播,全民助力燃动中国

第十二个全民健身日到来之际,作为“点亮健康中国”活动的重要环节之一,“燃动中国”全民健身嘉年华将携万众期待火热来袭。本场全民健身嘉年华以燃动中国为精神内核,以健身运动为内容主轴。众多兼具娱乐、互动性的运动器械将会入驻老城根G park水晶广场,各种竞技类游戏也将陈列于此,更有奥运冠军亲临现场,见证点亮健康中国的闪耀时刻。

竞技体验、运动挑战、快闪活动、激动人心的点亮活动轮番上阵,活动现场还为参与者准备了众多奖品,届时将会掀起一场别开生面的全民健身新风潮。为了让广大健身爱好者共同感受活动现场的热烈与激情,“燃动中国”全民健身嘉年华将会通过人民日报客户端、优酷、网易新闻、新浪网、中国网、PP体育全程直播。无论你在何处,只要打开直播,便可观看全民健身嘉年华的活动盛况。

线上线下凝聚合力,活动升级热情高涨

6月6日,基于当下最流行的“云健身”模式,依托中国体育彩票官方微信小程序推出了“点亮健康中国”互动活动。线下则赋能体彩实体店,设置了众多有趣的健身活动。广大健身爱好者们竞相走近体彩实体店,用运动化作“热力值”,为健康城市、健康中国加油助力。而体彩实体店也摇身一变,成为了运动爱好者的“健康加油站”。

随着活动升级,打卡路径也从体彩实体店延伸到体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等场所。7月11日,浙江杭州九堡阿里体育中心迎来了一位特殊的教练——世界游泳冠军吴鹏。有30位幸运儿接受了世界冠军及专业教练团队的指导,一节课的时间,他们不仅完成了专业训练,还在训练之余成功为点亮自己所在城市助力。

致力守护健康中国,公益体彩一路护航

一张小小彩票,凝聚着健康公益的巨大能量。事实上,中国体育彩票自1994年全国统

一发行以来,一直致力于助力我国的体育事业,鼎力支持全民健身事业。26年来累计筹集公益金超过5300亿元。这些公益金被广泛用于全民健身计划和奥运争光计划以及补充社保基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、赈灾救灾等多项社会公益事业。

自2009年我国正式设立全民健身日,体彩公益金的使用方向也更加聚焦于提供基本公共服务,为群众体育工作、为全民健身战略的开展提供“强援”。仅2011年至2019年,就有逾183亿元体彩公益金,用于实施群众体育工作。

以身边随处可见的全民健身路径为标志,在全国范围内已初步形成了以体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型为支撑的全民健身运动场。12年来,每一个全民健身日,体彩相伴同行;26年来,全民的健康中国梦,体彩砥砺前行。

2020年,“燃动中国”全民健身嘉年华倒计时已开启,让我们一起参与全民健身,为点亮健康中国加油助力! 本报记者 刘阳明